

»原声

“为什么不买普通配置,只要十万出头就够了。省几十万可以多修几间学校了。”

——奥迪A6,25辆,34.98万元/辆。1月24日起,宁夏回族自治区政府采购中心一则公务车采购中标公告成为网民新的围观对象。公告中,由自治区财政厅一次性采购的25辆奥迪A6,成为惹眼的“大手笔”,遭到网民的调侃和质疑。



在这里,读遍中国

河北大学“10·16”校园车祸案开审

李刚之子当庭认罪



1月26日,媒体记者在庭审结束后采访在车祸案中死亡的陈晓凤的哥哥陈林(左一) 新华社记者 巩志宏 摄

新华社石家庄1月26日电(记者 朱峰)河北大学“10·16”校园车祸案26日在河北省望都县人民法院公开开庭审理。

2010年10月16日晚,犯罪嫌疑人李启铭酒后驾驶朋友的迈腾轿车在河北大学新校区生活区,将两名女生撞倒后被保安和学生扣留。警方经对李启铭采血检测,鉴定为醉酒驾驶。伤者之

一陈晓凤因抢救无效死亡。

由于犯罪嫌疑人李启铭的父亲系车祸肇事地点所在的保定市公安局北市分局副局长,此案采取异地审判的方式。保定市政法部门指定望都县政法部门管辖。

在庭审现场,公诉人和辩护人都充分表达了各自意见,并进行了辩论。公诉人望都县人民检

察院以交通肇事罪起诉犯罪嫌疑李启铭,列举了相关证据,李启铭当庭认罪,对犯罪事实供认不讳。

庭审从上午9时开始,10时40分结束。审判长表示判决结果将择日宣判。部分驻地人大代表、政协委员、新闻媒体记者、被害人家属、被告人家属、河北大学师生代表及部分群众旁听了庭审。

60平方米、精装修、限制性产权

天津嫁接“新加坡公屋”

备受关注的中新天津生态城最早亮相的住宅项目——首批生态城公屋目前已全部封顶,进入内部装修阶段。与此同时,《中新天津生态城公屋管理暂行办法》也于今年初正式实施。这意味着具有“新加坡特色”的公屋项目将首次在中国找到落脚点,在相关政策上对中国来说,也将有一些前所未有的崭新尝试。

《办法》中规定,公屋将占到生态城全部住宅数量的20%并均匀分布在全城,与周边的商品房自然融合,享有完备的配套设施和公共环境。公屋以节能集约的单元式小户型为主,购买公屋首先要经过申请、轮候、审核三个环节。有关部门正在制订公屋管理电子信息系统,输入个人信息数据、工资保险、原有住房情况之后,系统会自动审批公屋申请表的申请表。

公屋在建筑设计和小区环境上将应用推广新材料和生态

技术,以提高可再生能源的使用率。目前,首期公屋共7栋,分别为11层、13层、15层和18层的小高层,共计569套,建筑面积均为60平方米,全部为精装修。已装修完毕的公屋样板间共展示了4个户型,客厅和卧室的面积均在15平方米上下,并且屋内设施配备齐全。此外,公屋内借鉴新加坡的节水经验,引入节水器具,使用太阳能热水、太阳能公共发电的设备技术,以提高可再生能源的使用率。

记者在采访中了解到,生态城公屋的售价主要基于三个参数,即商品房的价格、房屋的建设成本、申请人的购买力。由于公屋的权属为限制性产权,所以它的销售是在一套封闭体系内循环。即公屋的买与卖,都是在符合条件的购买公屋人以及公屋管理机构之间发生。

目前《办法》中规定,居住不满10年,可以将公屋转让给特

定的回购单位;居住超过10年,可以转让给符合条件的申请人,价格可双方议定。如有特殊情况急需销售,房屋管理部门会以折扣价回购,旨在控制这类销售行为。在一定年限之后,政府将建立公屋的二手市场,并用商品房和公屋一手市场的投放量,调节公屋二手市场的价格,让申请者享受到实惠。 综合

»申请购买公屋需具备条件

- 已婚
- 有本市非农户口且在生态城内就业一年以上(夫妻双方都在生态城内就业三年以上的可以没有本市非农户口)
- 本人及其家庭成员在生态城内无他处住房
- 家庭年收入不高于管委会公布的家庭的公屋准入收入线(收入线依据生态城经济社会发展水平和商品房价格定期进行调整并向社会公布)

家乐福沃尔玛涉嫌价格欺诈将受罚

国家发展和改革委员会26日宣布,家乐福、沃尔玛等超市在部分城市的连锁店存在虚构原价、低价招徕顾客高价结算、不履行价格承诺、误导性价格标示等欺诈行为,发展改革委已责成相关地方价格主管部门依法责令这些超市改正,没收违法所得,并处违法所得5倍罚款。

发展改革委表示,对于那些存在欺诈行为,但没有违法所得,或无法计算违法所得的企业,将最高处以50万元的罚款。对有屡查屡犯等情形的,各地要依法从重处理;对性质严重、影响恶劣的,除给予必要的经济处罚外,要依照相关法律规定,责令停业整顿,提请有关部门吊销营业执照。

发展改革委还要求全国所有超市、百货等商品零售经营者立即组织开展一次自查。

在发展改革委披露的近10起超市虚构原价行为中,长春市家乐福新民店销售“七匹狼男士全棉横条时尚内衣套”,价签标示原价每套169元、促销价每套50.70元,经查实原价应为每套119元。

沈阳市沃尔玛中街店销售5公斤装的“香雪高级饺子粉”,价签标示原价每袋30.9元、现价每袋21.5元,经查实原价应为每袋23.9元。南宁市沃尔玛朝阳路分店销售“雀巢咖啡”,价签标示原价每盒43.9元、现价每盒35.8元,经查实原价应为每盒37.3元。 新华社

调查称政府信任度中国排全球第一

昨晨,世界五大公关公司之一的爱德曼发布了2011年度全球信任度调查报告。报告显示,中国政府以88%的信任度排名全球第一。

近年来,每年在世界经济论坛(达沃斯论坛)开始前,爱德曼都会公布其年度信任度调查

结果。这次参与调查的受访者对政府的信任度普遍上扬,特别是中国,民众对政府的信任度提高了14个百分点,从74%提高到了88%。此外,巴西政府的信任度上扬更是“剧烈”,从2010年的39%直线攀升至85%。 综合

“最牛烟草局长”被停职调查

新华社连续曝光广东汕尾市“最牛烟草局长”陈文铸涉嫌多项腐败后,引起强烈社会反响。近日,陈文铸已被停职,并立案调查,其部分违纪问题被查实,更多问题正在深入调查中。

广东省烟草专卖局办公室主任林建华向记者证实,陈文铸因涉嫌

违纪已被停职并立案调查。他拥有两个身份证、户口,违规多次私自出入境,已被查实。群众举报和媒体调查的其他问题,正在进一步调查中。

林建华说,广东省直纪工委、广东省烟草专卖局和汕尾市纪委组成联合调查组,已进驻汕尾市烟草局进行调查。 新华社

广州将推广公车装GPS防私用

广州市委副书记、市委书记苏志佳日前透露了公车管理的新招:从春节后开始,广州要首先给市管干部的公车装载GPS全球卫星

定位系统,便于监督管理,然后再逐步扩大实施范围。据悉,去年广州已在黄埔区、市财政局、市城管执法局三个单位试点用GPS对公务

用车使用情况实时全程监控,较好地解决了公车私用问题,试运行期间平均节省费用达到24%。

据悉,采用卫星定位技术建立公务用车卫星监控平台,只需要为每辆公务用车安装一套卫星定位终端,并建立一个统一的监控平台,就可以实现24小时监控。综合

北京首轮购车摇号15分钟搞定

北京市首轮购车摇号昨天上午10时正式开始,10时15分结束,整个过程持续15分钟。摇号全程通过电视和网络平台直播。本轮摇号放出17600个名额,共有187420人参加,中标率约为10.6:1。

据悉,摇号工作结束25分钟后,申请人即可通过北京市小客车

指标申请网站(www.bjhjyd.gov.cn)查询摇号结果,一小时后可通过电话12580查询结果。

北京市政府副秘书长周正宇表示,鉴于摇号不买车,占用了大量名额,北京市政府正在研究出台相关政策,避免摇号到号又不买车,浪费配额的现象发生。 综合

航天员长驻空间研究项目启动

中国航天员科研训练中心有关负责人26日表示,我国载人航天领域第一个国家重点基础研究发展计划项目——“面向长期空间飞行的航天员作业能力变化规律及机制研究”,经国家科技部批准立项后,于近日在中国航天员科研训练中心正式启动。

据介绍,这个项目围绕失重、快

速昼夜变更、狭小环境等因素对航天员的影响开展研究,确保航天员在长期空间飞行中安全、健康、高效工作。研究涉及航天医学工程一系列问题,预期研究成果对实施我国载人空间站工程将发挥重要作用。

这个项目执行时间为2011年至2015年。 新华社

»相关链接

组屋与“公屋”

所谓新加坡模式,即推行以政府分配为主、市场销售为辅的国民住房政策。在过去40多年里,新加坡政府共兴建了将近百万套组屋,使大约84%的国民住进了组屋。87%的低收入家庭拥有自己的组屋,其中大多为面积在100平方米左右的三室一厅住房,租住一居室或

两居室组屋的低收入家庭仅占大约11%。而香港的“公屋”制度,则是政府出让土地红利,将土地免费划拨给房屋委员会,由房委会招标建设公屋并分配给有需要的市民。目前,香港共有约65万套公屋住房,超过200万人租住其中,约占香港总人口的三成。 综合

无冕状元 70岁的修车匠

——“神州行360行状元”选拔赛 全民皆状元

草根状元的不断涌现、行业明星的陆续闪亮,“神州行360行状元”选拔赛的舞台可谓星光璀璨。然而在这个舞台上,还有更多的无冕状元,同样用双手点亮了无数劳动者的梦想,这位七十岁的修车匠就是其中之一。

在宿迁赛区的自行车修理比赛现场,当一位老大爷带着伴随他三十年的打气筒走上舞台时,现场观众都

难以相信,眼前这位精神矍铄的老修车匠竟然已有七十高龄,在修车行业默默耕耘了几十年之久。从问题查找、修补,到安装完毕的比赛流程,老人以娴熟的动作一气呵成,台下观众致敬的掌声经久不息。走访时,老人只轻轻说了一句:给人修车,就是为了给大家个方便,自己身体也能得到锻炼。 行业状元虽然最终花落别家,但

数十载风雨无阻,七十岁高龄仍坚持为大家服务的老修车匠,无疑是本场的无冕之王。这位老人站在中国移动神州行为广大普通百姓打造的这个舞台上,用自己的亲身经历向大家证明:榜样不分年龄,岗位不分高低,只要不懈奋斗,人人都是状元!



现代快报 独家全程跟踪报道